

今日德州

城事

拉网式排查市区12条主干道

95处问题井盖正在修复中



市区广川路上的井盖被轧坏，目前已经修复。见习记者 李明华 摄

本报7月3日讯(记者 王金强)

路上的井盖坏了、小区的化粪池冒了……6月25日，本报开设“请您随手拍”栏目，收到众多市民的投稿，反映城市生活中的不完美细节。7月3日，记者调查德州市区主干道，发现大部分损坏的井盖已经修复。据了解，相关部门已经排查出95处问题井盖，目前正在整改中。

3日，记者在德州市广川路看到，路中央的一只井盖已经换成了新的，通行比以前顺畅了许多。“这里的井盖经常坏，附近居民往往放个砖头在旁边，提醒路过的人。”一位轿车司机齐师傅告诉记者，6月19日前后，这里

的井盖坏过。

德州市市政管理处市容管理科赵科长告诉记者，6月底，市政设施管理处对全市12条主干道的所有井盖，进行拉网式排查，发现问题95处，市政设施管理处责令相关单位进行整改。同时，他们对城区内主干道上的检查井、雨水井进行了全面检查，截至目前已维修22座检查井、雨水井。赵科长介绍说，今年上半年，全市主要道路上累计发现问题井盖130多处，像三八路与迎宾大街交叉口已经换了7套，而新河路和湖滨大道交叉口的一处井盖子，先后换了4次。

“现在人为损坏井盖的几乎没有

了。”赵科长解释说，三八路与迎宾大街上的井盖之所以容易坏，是因为正好在道路的承重点上，这里车辆密集，频繁碾压导致井盖经常坏。另外，新建的道路因井盖设计建造标准比较高很少有损坏的，而年久失修的道路上井盖问题比较多，尤其大吨位车辆频繁驶过的快车道上的井盖损坏的比较多，还有一些如广川路上的井盖，由于道路扩宽，当年建造在路边的井盖，在现在的路中央，极易被车轧坏。

如果有市民发现附近有损坏的井盖，可拨打12345市民服务热线或德州市市政管理处电话0534-2256683反映。



来稿信箱: qlwbbmzt@163.com



灯坏了

7月3日，在德州天衢路与东地大街路口的交通信号灯东西向损坏，中午车流高峰时，造成大量车辆拥堵。市民 徐永 摄



太脏了

7月3日，在铁西南路上，一处井篦子被附近饭铺倾倒的餐厨垃圾堵塞，污水不堪。市民 孙艳 摄

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

山东首家一对一个性化辅导机构
历下区教育局天材专项助学金指定机构

济南名师面向全省暑期招生

优秀学员
评选

姓名

年份

录取学校

姓名

学校

录取学校

周思菡

2011年

南开大学

刘晓莉

实验初中

省实验

周思蕊

2011年

北京外国语大学

刘成

双语实验学校

山师附中

张一粟

2011年

北京外国语大学

王梦

实验初中

省实验

张磊

2011年

东北大学

张宁

燕山中学

山师附中

暑期集训嘉年华

小学

·暑期衔接精品学习课程
·户外拓展活动
·奥数经典例题讲解
·作文高分技巧点拨

中学

·暑期衔接精品学习课程
·暑期夏令营
·名师大讲堂

毕业生

·2013中高考应试能力测试、抢订全年计划
·精品学习课程
·名师大讲堂
·暑期夏令营

济南

山师校区/山大校区/大观校区/槐荫校区/舜耕校区/阳光校区
六大校区就近选择 学习热线: 0531-87078001

青岛

山东路校区/香港路校区/辽宁路校区
学习热线: 0532-86068250



外地来济学习者最高可享1600元的住宿补贴

务标兵”。

据了解，民政部于6月29日召开了民政系统窗口单位为民服务创先争优总结暨第二批行风建设示范单位命名视频会议，对全国民政系统开展为民服务创先争优活动进行全面总结，并对“群众满意窗口”、“优质服务品牌”、“平原县腰站镇敬老院院长谢平亮(女)被命名为“优秀服

中小企业营业收入增二成多

本报7月3日讯(记者

孙婷婷 通讯员 刘朝

峰) 7月3日，记者从德州市中小企业局了解到，开展“中小微企业服务年”活动以来，1-5月份，中小微企业发展态势良好。

据介绍，1-5月份，全市中小企业实现营业收入3002亿元，同比增长22.1%，上缴税金41亿元，同比增长17.5%。截至5月底，全市工商注册个体私营经济总户数、私营企业总户数、规模以上企业增幅15%以上，全市民营经济固定资产投入、增加值和上缴税金年增长均保持在15%以上。

据了解，中小企业局争取到年底，全民创业实现总量突破，中小微企业稳步增长，个体私营经济总户数、私营企业总户数、规模以上企业增幅15%以上，全市民营经济固定资产投入、增加值和上缴税金年增长均保持在15%以上。

高龄献血者需具备四个条件

本报7月3日讯(见习记

者 李榕) 自7月1日起，

德州市已执行《献血者健

康检查要求》新标准，符

合相关献血条件的，年龄上

限延长至60周岁。

“虽然年龄上限放宽，但并不代表凡是超过55周岁的都可献血。”德州中心血站献血服务科郑辉主任告诉记者，超过55周岁的献血者必须同时具备以下条件:多次献血的(至少三次以上)、没有发生过献血反应的、符合健康检查要求的、献血者主动要求的，四个限制条件缺一不可。

郑辉介绍，新国标是2001年至今首次对献血者年龄进行放宽。献血量上，

旧国标规定全血献血者每次可献全血200ml或者400ml;新国标规定每次可献全血400ml，或者300ml，或者200ml。而单采血小板间隔也由原来的不少于4周缩短为不少于2周，因特殊配型需要，由医生批准，最短间隔时间不少于1周。

“7、8月份是一年中血量最紧缺的时候，天气闷热、参加户外运动的人少，献血者自然更少，而车祸、临床用血并未减少，致使血站供不应求。献血者年龄放宽将扩展无偿献血者的数量，让更多的人关注到献血这件事情上。”德州市中心血站工作人员介绍说。

民政系统表彰示范单位

本报7月3日讯(见习记

者 李榕 通讯员 王

广智) 7月3日，记者

从德州市民政局获悉，德州市

社会福利院被命名为“群

众满意窗口”和“全国民政

系统行风建设示范单位”，

德州军供站“温馨驿站

军人港湾”服务品牌被命

名为“优质服务品牌”，平原

县腰站镇敬老院院长谢平

亮(女)被命名为“优秀服

务标兵”。据了解，民政部于6月29日召开了民政系统窗口单位为民服务创先争优总结暨第二批行风建设示范单位命名视频会议，对全国民政系统开展为民服务创先争优活动进行全面总结，并对“群众满意窗口”、“优质服务品牌”、“平原县腰站镇敬老院院长谢平亮(女)被命名为“优秀服务标兵”和“全国民政系统行风建设示范单位”进行命名。